

# 餐馆自制调料,也得有合格证

## 省政府出台食品安全新政二十四条

记者 祝亮

当前我省食品安全基础依然薄弱,违法问题时时有发生,形势不容乐观。为进一步加强食品安全工作,有针对性地解决突出问题,省政府日前出台二十四条新政,拟大力开展食品安全治理整顿。



### 严厉整治隐患和“潜规则”

据悉,今年我省将继续开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项整治,加大对食品生产经营企业及相关单位的

摸底排查力度,全面排查和严厉整治带有行业共性的隐患和“潜规则”问题,坚决防范区域性、系统性食品安全风险。

### 罂粟壳、苏丹红被列为严打重点

在调味品专项整治方面,我省将严格实施调味品生产许可制度和生产经营主体准入制度,依法查处和取缔无证无照生产经营行为。餐饮服务单位自行配制调味品,其原料必须符合食

品安全要求,并有合法进货渠道和产品质量合格证明。严厉打击在调味品中添加罂粟壳(粉)、罗丹明B、苏丹红等非食用物质,同时加强对调味品中非法添加的专项监测。

### 有毒有害物质不得成为食品包装

我省将开展食品包装材料、消毒餐具专项整治。指导企业开展食品包装材料清理工作,坚决打击使用有毒有害物质尤其是非法利用废旧材料生产食品包装、容器等违法行为,依法取缔生产销售假冒伪劣包装材料

的“黑窝点”。我省还将严密防范和严厉打击“地沟油”、“瘦肉精”等食品安全违法犯罪活动。对存在违法活动迟迟得不到查处以及查处不到位的,上级部门将直接组织查处,并严肃追究有关责任人的责任。

# 因为太爱你,所以离开你

## 大房郢水库最北端居民将搬离

星报讯(郑慧 傅长宏 葛传红 记者徐涛) 为保护水源地的环境,合肥市庐阳区大杨镇十张村、大杨村等4个村民组和2个社

居委居民们将全部搬迁。昨日记者获悉,目前有关前期统计工作已经启动,预计3~5年内完成。

今天是世界环境保护日,昨天庐阳区大杨镇十张村村民组特别成立了水源义务巡逻队。对于队员之一的葛文传来说,可能这是他能为大房郢这座合肥“大水缸”做的最后一件事情了。不久后,他和他的邻居们都将告别这一出生和生活的地方,和他们一起搬离的,还包括十张村、大杨村等4个村民组和2个社区。

“因为太爱你,所以不得不离开你”,对于离开的原因和心情,年轻的十张村党总支副书记张俊军使用了一句言情剧中的台词形容。为更好地保护水源地,根据庐阳区大杨镇大房郢水库一二级保护区居民迁出的方案,计划在

3~5年内,完成这一区域范围内所有居民的搬迁工作。目前,有关前期统计工作已经启动。既然居民都将搬迁,那么现有的耕地又将如何利用?张俊军向记者介绍说,为保护这一水源地,去年底该镇传统农业已经全部退出了经济结构,同时土地流转面积1.2万亩,主要经营苗木花卉和无公害蔬菜大棚。其中退耕还林5989.3亩,水涵养林2979.25亩。

那么搬迁居民的经济来源又在哪儿呢?利益是否会受到损害?对于记者的疑问,张俊军算了一笔账,并希望好的做法和经验能得到推广:“以前种地的纯收入,一亩地也就是大约三四百元,而土地转租出去之后,平均一亩地的纯收入可以达到五六百元。最关键的是,劳动力得到解放并有机会被返聘回去,而这又是一笔收入。正因为如此,我们的搬迁工作才能更充分地得到老百姓的支持和配合。”

# 800余家中小企业将集体“约会”银行

## 为高考让路,“银企对接会”顺延至6月7日举行

星报讯(星级记者宛月琴) 800多家中小企业集体“约会”银行,2012年安徽省“投贷结合、助力中小、合作共赢”银企对接会即将举行。记者昨日从组委会了解到的最新消息,为了给高考让路,原定于6月6日举办的银企对接会将顺延一天,于6月7日在合肥滨湖国际会展中心举办。届时,约有近千个涉及主导产业、战略性新兴产业、文化产业及“861”行动计划的项目亮

相,800余家中小企业与银行零距离对接。

“安徽晒谷生物科技有限公司,有机硒营养剂研究与生产中心,需要贷款300万元”;“界首市华宇纺织有限公司,年产8200吨纯棉纱产品项目,需要融资1900万元”……在昨日省经信委中小企业局提供的最新项目汇总名单中,800余家中小企业的融资项目名单位列其中。据介绍,目前金融机构报送对接项目融资额已达

23507亿元。

省政府金融办相关负责人介绍,此次银企对接会不仅安排集中签约仪式,而且设有巡展金融超市、金融论坛等活动。我省将银企对接会作为银企合作的重要平台和扩大信贷投放的有效途径。2009年至2011年,18042个项目对接金额8715.8亿元,其中实际到位贷款6090.8亿元,到位率达56.3%,为金融稳定运行奠定了良好基础。

# 事业单位招聘不能“自作主张”了

## 专业测试将固定统一格式和程序

众所周知,事业单位招聘分为笔试和专业测试,以往,专业测试一般由各单位自行发布方案。记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,现在我省将固定统一格式和程序。

记者 祝亮

### 资格复审 须公布参加专业测试人员名单

据悉,根据应聘人员统考笔试成绩从高分到低分顺序,按照XX(1:3~1:5)比例确定参加

专业测试人员名单,并进行资格复审(资格复审前应公布招聘岗位及数量、参加专业测试的人员

名单及其统考笔试成绩、名次)。资格复审必须明确时间和地点。

### 考官组成 外聘考官数量须占一半以上

专业测试方式中,应在对岗位用人需求及生源情况(应、历届,专业等)进行认真分析的基础上进行专业测试设计,科学、合理地选择合适的专业测试方式(如

专业笔试、结构化面试、无领导小组讨论、试讲或说课、答辩、情景模拟、技能操作、才艺展示等)。专业测试(专业笔试除外)成绩当场评定和公布。

根据招聘专业岗位,设立X个专业测试考官组,每组考官一般由7人组成,其中外聘考官数量须占考官组人数的一半以上。

### 成绩公布 专业测试成绩占60%

如岗位招聘数与进入专业测试人员比例低于1:3,以当日参加同一种类专业测试方式考生的平均分数,确定该岗位专业测试的最低分数线。如参加某一种类专业测试的考生仅有1人,则提前设定专业测试最低分数线XX分。

对专业测试成绩未达到最低分数线的考生,不予进入考察和体检。

应聘人员考试最终成绩依据统考笔试成绩与专业测试成绩合成(百分制)确定,其中统考笔试成绩占40%,专业测试成绩占60%。

如专业测试采取两种以上考试方式,则统考笔试成绩与专业测试成绩权重可确定为35%、65%。

应聘者考试最终成绩在专业测试结束后10个工作日内在XXX(主管部门)和XXX(招聘单位)网站公布。

### 考察体检 政治思想等为主要考察内容

根据招聘计划数和应聘人员考试最终成绩,从高分到低分,按1:1比例确定参加考察、体检人员。考察主要考核拟聘人员的政治思想、道德品质、业务能力、工作实绩(学业成绩)以及遵守国家法律法规等情况。

对考察合格的人员由XXX(招聘单位)统一组织在三级甲等综合性医院进行体检。体检参照《公务员录用体检通用标准(试行)》、《公务员录用体检操作手册(试行)》、《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用体检操作

手册(试行)》的通知》和《公务员录用体检特殊标准(试行)》等规定执行。对考察、体检出现缺额的,按照规定程序和时限,在同岗位报考人员中,按考试最终成绩从高分到低分依次等额递补。考察、体检最终结果公示结束,不再递补。

### 签约聘用 试用期包括在聘用合同期限内

对考察、体检合格者,由XXX(招聘单位)确定为拟聘人员,在其网站和主管部门网站同时进行公示,公示期为一周。公示无异议后,按规定将有关材料经XXX

(主管部门)审查后,报省人社厅核准办理有关手续。根据国家和省有关文件规定,新进人员实行聘用制,须与招聘单位签订聘用合同,并按规定实行试用期,试用

期包括在聘用合同期限内。

应聘人员如在2012年12月31日前仍未取得招聘岗位规定要求的学历、学位等证书,按规定取消其聘用资格。